



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## В преддверии Нового года сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу приняли участие в благотворительной акции «Ёлка желаний»



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в праздничном мероприятии, посвященном наступающему 2024 году и организованном для детей с особенностями развития и их родителей в рамках благотворительной акции «АДК письмо Деду Морозу».

Сотрудники Главного следственного управления получили с «Ёлки желаний» более 40 писем, и каждая предновогодняя мечта была исполнена – сотрудниками приобретены подарки, оформлены с любовью в яркую праздничную упаковку и вручены детям в торжественно-сказочной атмосфере праздника при участии Деда Мороза и Снегурочки.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Ребятам, которые не смогли приехать на мероприятие, сотрудники Главного следственного управления доставили долгожданные подарки на дом с наилучшими пожеланиями и сердечным теплом!

Каждый маленький адресат дождался Новогоднего чуда!

Каждая встреча была наполнена детским восторгом, улыбками, смехом и искренней радостью!

## Изображения



28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1849357>